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3adayu:

B kopobke 5 kapaHOaweu. CKOJIbKO KapaHdau{
8 5 makux kopobkax?

Jemu nocadunu 8 psidoe si6s10Hb Mo 9 s16710Hb 6

Ka)xOoM psioy.
Ckosnbko ece2o s16/10HL nocadusiu demu?

K yaro nodasnu 5 mapesiok ¢ nupoxkamu rno 7 Ha

Ka)xdou.
CKoOJIbKO 8ce20 nupoxKoe nodasu7 K 4aro?



1. Bbiyucnu:
21:3x6-(18+14) : 8=

63: (3 x3)+ (8x7-2): 6=



Pewu ypagHeHue:

X x 20=160 X:7=42

940 : X=90



Pewu npumepsbi:
48 : 8+7 x (72 :8)— 6 x 8=

8x7+(2x9):3-81:(16-7)=
(9x4):6-27 :(12-9) : 9=
(35+7) : 6 x 8+49 : (16-9) x9=
(13-8) x 616 : (8 : 2 )=

(20:4) x5+ (3x9+6x3):5=



Bnvuy TypHuUp:

B kHure 56 ctpaHuy. Konsg yitan kaxxgbivi AeHb no 8
CTpaHwuL.

3a CKOINbKO OHEW OH npoyuTan KHury?

B nepBon kHure 9 ctpaHuy. 3To B 3 pasa MeHbLLE,
4yeM BO BTOpPOMN.
CKOSbKO CTpaHuL, BO BTOPOW KHUre?

B ooHou kHure 40 cTpaHuu, a B Apyron — B 5 pas
MeHbLUE.
CKOJIbKO CTpaHuL B ABYX KHUrax?

B nepBoun kHure 30 cTpaHuL, a BO BTOPOon — Ha 24
CTpaHULIbl MEHbLLE.

Bo ckonbko pa3 BO BTOPOU KHUre MeHbLLE CTpaHuL
4yem B nNepBomn?



Pewwu 3apauy:

Oana ®epop pewnn oTnpaBuTb Nane n mame B MOCKB

.\.cq‘
14 Kr AGNOK, 7 Kr opexoB U 4 Kr cyLwieHbIX rpubos. B-o,
NOCLISIKY MOXHO MONMOXUTb TONIbKO S Kr. CKOJMIbKO NOCLINOK

notpedbyercsa otnpaButb aae denopy?

Kot MaTpocknH Hagown 3a Hefern OT CBOen KopoBbl 84
nuTpa Mornoka. 3a oavH AeHb BMecTe ¢ aanen degopom
n LLlapukom OHU BbINUBAKOT S 1 MOJIOKa, a U3 OCTasIbHOro
MOJIOKa OHU AeNnaroT TBOpPOr, cMeTaHy n macro. CKonbKo
FINTPOB MOJIOKa ocTtanocb y MaTpockuHa 3a 3Ty Hegernro
Ha CMeTaHy

U TBOpPOr U Mmacro?



JomawHee 3adaHue : cmp. 40 Ne6 (6,8) , No5.



